

## O misiune a FMI a sosit în vizită la Chișinău



În perioada 31 octombrie – 11 noiembrie, o misiune a Fondului Monetar Internațional condusă de Ruben Atoyan va purta discuții la Chișinău cu autoritățile Republicii Moldova în contextul celei de-a doua evaluări a programului ECF-EFF, susținut prin Mecanismul extins de creditare (ECF) și Mecanismul de finanțare extinsă (EFF), relatează MOLDPRES.

Reprezentantul permanent al FMI în R. Moldova, Rodgers Chawani, a declarat că, în principal, experții FMI vor discuta aspectele generale ale bugetului de stat pentru anul 2023 care se află în proces de elaborare, vor evalua perspectivele și riscurile macroeconomice și se vor informa

despre progresul atins în implementarea acțiunilor convenite în cadrul programului susținut de FMI.

Programul autorităților moldovenești, susținut de FMI, are o durată de 40 de luni și a fost aprobat în decembrie 2021. În mai anul curent a fost majorat volumul total de cre-

ditare la circa 826 mil. dolari SUA (594,3 mil. de drepturi speciale de trager DST), dintre care 258 mil. de dolari SUA (185,95 mil. de DST) au fost deja debursate. Finanțarea în baza ECF prevede o rată anuală a dobânzii de zero la sută, o perioadă de grație de cinci ani și jumătate și un termen de rambursare de zece ani, iar finanțarea în baza EFF prevede o rată anuală a dobânzii egală cu rata de bază a dobânzii pentru DST, un termen de rambursare de zece ani și o perioadă de grație de patru ani și jumătate.

## Proiectul de modificare a cadrului de reglementare a pieței organizațiilor de creditare nebancaară, aprobat în cea de-a doua lectură

Deputații au aprobat în cea de-a doua lectură proiectul de modificare a cadrului de reglementare a pieței organizațiilor de creditare nebancaară (OCN), care are drept scop creșterea responsabilității și transparenței acestor companii.

Legea prevede, între altele, că toate organizațiile de creditare nebancaară vor fi obligate să efectueze auditul regulat al situațiilor financiare. De asemenea, vor fi stabilite criterii suplimentare pentru administratorii și conducătorii OCN. Aceștia vor trebui să aibă studii superioare în domeniile ce țin de științele economice, de drept și să dețină o experiență de cel puțin doi ani în domenii relevante.

Sunt incluse clauze cu privire la suspendarea activității organizației de creditare nebancaară care încalcă cadrul normativ. Activitatea OCN poate fi reluată după înlăturarea încălcărilor. În cazul neînlăturării, în termenul stabilit, a circumstanțelor care au dus la suspendarea activității, autoritatea de supraveghere va radia organizația de creditare nebancaară din registrul acestor organizații. În aceste condiții, OCN nu va putea solicita reînregistrarea. Persoanele care au avut calitatea de administrator sau deținător cu drept de proprietate sau control a cel puțin



50% din capitalul social sau drepturile de vot ale OCN, care anterior au fost radiate din registrul pentru neînlăturarea încălcărilor, nu vor mai avea dreptul de a administra sau deține OCN.

O altă modificare investește OCN cu dreptul de a constitui sau lichida sucursale ori oficii secundare. Prin aplicarea noii legi se dorește sporirea calității guvernantei corporative a organizațiilor de creditare nebancaară.

**Direcția comunicare și relații publice  
a Parlamentului Republicii Moldova**

### TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul conlucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații **Comisiei Naționale a Pieței Financiare**, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

**Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.**  
**E-mail: info@cnpf.md**

### ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

**Detalii la tel.: 022 221287,  
022 229445**

## Abonează-te!

Abonează-te la Ziarul Capital Market în toate oficiile "Poșta Moldovei" din țară sau la distribuitorii noștri:

**Moldpresa (022) 222221**

**Press Inform-Curier (022) 237187**

**Agencia "Ediții Periodice" (022) 233740**

### Abonați-vă la versiunea electronică a ziarului Capital Market

Pentru abonare sunați la redacție (022 221287) sau trimiteți o scrisoare pe adresa de e-mail: [ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com).

## CAPITAL Market

**INDICE DE ABONAMENT:**  
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700  
**EDITOR:** Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET  
**Nr. de înregistrare:**  
1003600114204, 27 octombrie 2003  
**FONDATOR:** COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE  
**REDACTOR-ȘEF:** Ghenadie TUDOREANU  
Tel.: /373 22/ 229-445  
**REDACTOR:** Lilia ALCĂZĂ  
**Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale:** [ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com)  
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58  
FAX: /373 22/ 22-05-03  
**ADRESA REDACȚIEI:**  
Str. Vasile Alecsandri, 115  
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

**Cod IBAN:** MD69VI000022249111050MDL  
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,  
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»  
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.  
Orice articol publicat în "Capital Market" reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.





# Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

**În cadrul ședinței din 25 octombrie 2022, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit obiectivelor de bază și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat o serie de decizii aferente pieței financiare nebancale, inter alia:**

## I. AUTORIZARE

- Reperfectarea licenței CA „ASTERRA GRUP” SA pentru dreptul de a desfășura activitate în domeniul asigurărilor (asigurări generale), prin substituirea anexei la licență, cu includerea următoarelor clase și tipuri de asigurări:
  - Clasa 6 „Asigurările de nave maritime, lacustre și fluviale” cu Condiții de asigurare a navelor maritime, lacustre și fluviale;
  - Clasa 12 „Asigurările de răspundere civilă maritimă, lacustră și fluvială” cu Condiții de asigurare de răspundere civilă maritimă, lacustră și fluvială.
- Reperfectarea autorizației de societate de registru a Societății pe acțiuni „GRUPA FINANCIARĂ”, prin schimbarea adresei juridice din str. Ismail 88/1, mun. Chișinău, în str. A. Bernardazzi nr. 7, of. (ap.) 7, mun. Chișinău, cu eliberarea unui nou formular de autorizație.
- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare conform dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale Societății pe acțiuni „AUTOSERVICE” în sumă de 920 000 lei, în număr de 92 000 acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 10 lei, din contul mijloacelor bănești și prin convertirea datoriilor creditoriale.
- Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare, în rezultatul reorganizării prin transformare în societate cu răspundere limitată, a valorilor mobiliare emise anterior de societățile pe acțiuni:
  - „K.D.D.”, în număr de 2230 acțiuni ordinare nominative;
  - „EVIDENT-ELECTRO”, în număr de 2000 acțiuni ordinare nominative;
  - „MICRON”, în număr de 1049297 acțiuni ordinare nominative.

- Avizarea radierii din Registrul de stat al persoanelor juridice a AEI „VALEA ROȘIE” cu sediul în m. Rezina, s. Cuișăuca, în urma lichidării.

## II. SUPRAVEGHERE

- Inițierea controalelor privind respectarea cadrului normativ de către SAR „MOLDCARGO” SA, „Depozitarul Central” SA și OCN „MOGO LOANS” SRL.
- Suspendarea activității de creditare nebancale desfășurată de OCN „EXPRES-CREDIT” SRL (pe un termen de 3 ani) și de OCN „LIKE CREDIT” SRL (pe un termen de 2 luni). Pe durata suspendării se interzice încheierea a noi contracte de acordare a creditelor și/sau leasing financiar.
- Anularea suspendării operațiunilor bancare la conturile curențe și de depozit ale OM „M&M FINANCE MICRO CREDIT” SRL, aplicată prin Ordonanța CNPF nr. 42/13-O din 25.09.2017.

**În cadrul ședinței din 1 noiembrie 2022, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit obiectivelor de bază și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat o serie de decizii aferente pieței financiare nebancale, inter alia:**

## I. REGLEMENTARE

- Proiectul de modificare a Regulamentului privind gradualizarea sancțiunilor aplicate asigurătorului (reasigurătorului) sau brokerului de asigurare și/sau reasigurare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 60/5/2013, care are drept scop ajustarea prevederilor acestuia cu amendamentele operate la cadrul normativ aferent, inclusiv cu noile reglementări stabilite în: Legea nr. 407/2006, Legea nr. 414/2006, Hotărârile CNPF nr. 2/1/2011, nr. 57/13/2018, nr. 37/14/2019, nr. 15/6/2019 și nr. 19/3/2019. Proiectul de act normativ urmează să fie plasat pe pagina web a CNPF pentru consultări publice.
- Proiectul Regulamentului privind modul de ținere a registrului deținătorilor de unități de fond al fondului de pensii facultative, elaborat în scopul punerii în aplicare a Legii

nr. 198/2020 privind fondurile de pensii facultative. Regulamentul stabilește reglementări cu privire la cerințele față de forma, conținutul și modul de ținere a registrului deținătorilor de unități de fond al fondurilor de pensii facultative; evidența în registrul deținătorilor de unități de fond a participanților la un fond de pensii; cerințele privind modul de arhivare și transmitere spre păstrare a informației din registrul deținătorilor de unități de fond.

## II. AUTORIZARE

- Înregistrarea în Registrul agenților de asigurare și agenților bancassurance a OCN „IUTE CREDIT” SRL.
- Eliberarea avizului prealabil pentru reducerea participației calificate deținute în capitalul social al Companiei „INTACT ASIGURĂRI GENERALE” SA.
- Aprobarea prețului de vânzare conform actelor de reevaluare a cotelor-părți deținute de administratorul fiduciar CF „BV Fiduciar Invest” SA, care se expun la vânzare în modul stabilit de legislație.
- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a:
  - dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale Societății pe acțiuni „BUNĂSTARE”, în sumă de 411 000 lei, în număr de 41 100 acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 10 lei, din contul mijloacelor bănești și prin convertirea datoriilor creditoriale;
  - restructurării emisiunii anterioare de valori mobiliare, plasate de Întreprinderea de producție și comerț „CODRU MARE” și majorarea capitalului social cu 551 471 lei prin mărirea valorii nominale a unei acțiuni de la 4 lei la 27 lei din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății după restructurarea emisiunii va constitui 647 376 lei, divizat în 23 977 acțiuni ordinare nominative, de casa I, cu valoarea nominală de 27 lei;
  - dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale Firmei de producție și comerț „STEJOUR” SA, în sumă de 2 900 000 lei, în număr de 23 664 acțiuni ordinare nominative, cu valoarea fixată a unei acțiuni de 122,55 lei, din contul datoriilor creditoriale.
- Autorizarea reorganizării prin transformare în societăți cu răspundere limitată a societăților pe acțiuni: ÎNTEPRINDEREA MIXTĂ MOLDO-ENGLIZĂ „FIRST AUDIT INTERNATIONAL” și „MOLMETAL”.

Serviciul de presă al CNPF

### Stimate acționar „Agroservice-Olănești” S.A.

(sediul societății: s. Olănești, r-I Ștefan Vodă, str. I. Creangă, 100)

Lichidatorul societății, în baza deciziei sale din 26.10.2022, anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 19 noiembrie 2022 pe adresa: or. Republica Moldova, str. Toma Ciorbă, 10/2, mun. Chișinău. Începutul înregistrării – 10.00. Începutul adunării – orele 11.00.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea raportului lichidatorului privind dizolvarea societății „Agroservice-Olănești” S.A.
2. Cu privire la prelungirea termenului de dizolvare a „Agroservice-Olănești” S.A.
3. Cu privire la datoriile debitoare și creditoare ale societății.
4. Aprobarea proiectului bilanțului provizoriu de lichidare al „Agroservice-Olănești” S.A.
5. Cu privire la comercializarea activelor societății
6. Cu privire la autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 28 octombrie 2022.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu începere de la 09.11.2022, pe adresa str. Toma Ciorbă, 10/2, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16.00. pînă la 17.00.

Acționarii trebuie să aibă asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Lichidatorul societății

### „SERVIS” SA

La 28.10.2022 a avut loc Adunarea generală anuală a acționarilor a „SERVIS” SA cu prezență. Cvorumul a fost întrunit.

#### CONFORM ORDINEI DE ZI ADUNAREA A APROBAT UNANIM:

1. Darea de seamă a consiliului Societății pentru anul 2021
2. Examinarea dării de seamă financiare a Societății pentru anul 2021
3. Darea de seamă a comisiei de cenzori a societății pentru anul 2021
4. Cu privire la repartizarea profitului net și normativele de repartizare a profitului pe anul 2022
5. Cu privire la majorarea capitalului social al „SERVIS” S.A.
6. Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă
7. Alegerea consiliului Societății și aprobarea remunerării membrilor săi
8. Alegerea comisiei de cenzori.

La decizia privind majorarea capitalului social: dreptul de preempțiune se exercită în următorul termen: 28.10.2022-22.11.2022.

### ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR S.A. „DRUMURI STRĂȘENI”

Aducem la cunoștință că, în cadrul Adunării generale extraordinare a acționarilor S.A. „Drumuri Strășeni” din 25 octombrie 2022, la care au fost reprezentate 99,31% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății, cu vot unanim au fost

#### APROBATE URMĂTOARELE DECIZII:

1. S-a încetat înainte de termen a împunternicirilor unui membru al Comisiei de cenzori S.A. „Drumuri Strășeni”.
2. S-a ales în calitate de membru al Comisiei de cenzori a S.A. „Drumuri Strășeni” dl. Mircea Catîrău.
3. S-a stabilit cuantumul retribuției muncii membrilor Consiliului societății, Comisiei de cenzori și reprezentantului statutului.
4. S-a aprobat Codul de guvernare corporativă a S.A. „Drumuri Strășeni”.

### „Suceava” S.A.

La data de 22 septembrie 2022 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor S.A. „Suceava”, la care au participat 5 acționari, cvorumul a constituit 94,33% din numărul total de acțiuni cu drept de vot.

#### LA ADUNAREA GENERALA EXTRAORDINARA AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE DECIZII:

1. S-a aprobat majorarea capitalului social a societății prin intermediul emisiunii suplimentare închise de acțiuni prin introducerea mijloacelor banesti.
2. De obligat consiliul societății să convoace sedinta indata dupa introducerea mijloacelor banesti de catre acționari și in data de 17 octombrie să aprobe rezultatele emisiunii suplimentare și a listei subscriitorilor, care au introdus mijloacele banesti.
3. S-a aprobat Statutul societății în redacție nouă cu modificările respective.
4. S-a aprobat autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării de către membrii comisiei de cenzori.

Consiliul societății S.A. „Suceava”

### SA „Fabrica de Vinuri din Sîngerei”

ÎN PROCEDURA DE FALIMENT, aduce la cunoștință potențialilor cumpărători despre desfășurarea la Bursa de Valori a Moldovei a licitațiilor „cu strigare”, de vânzare a bunurilor mobile (valori mobiliare) după cum urmează:

BC „Moldova-Agroindbank” SA (IDNO-1002600003778), ISIN MD14AGIB1008, cantitate acțiuni 86 la preț per acțiune – 4300 lei, valoarea inițială totală a loturilor expuse 369,800.00 lei, perioada licitației din 14.11.2022 – 18.11.2022.

Valorile mobiliare se vînd în conformitate cu Regulamentul privind organizarea și efectuarea tranzacțiilor cu pachetele unice de valori mobiliare pe piața reglementată a Bursei de Valori a Moldovei S.A.

Doritorii pot lua cunoștință de bunurile expuse la vânzare și procedura de vânzare a activelor nominalizate, în zilele de lucru orele 11:00–15:00, la societatea de investiții S. V. M. „luventus-DS” S.A. pe adresa: mun. Chișinău, str. Ștefan cel Mare și Sfînt nr. 65, bir. 710

tel: (022)27-13-37.

### Stimate acționar S.A. „CMMCD nr. 6”!

În baza Deciziei organului executiv S.A. CMMCD nr. 6 din data de 31.10.2022 se anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor pentru data de 17.11.2022 cu prezența acestora. Adunarea se va desfășura la adresa: or. Căușeni, str. Gara Căușeni. Înregistrarea acționarilor: 8.00; Începutul adunării 8.30.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Totalizarea rezultatelor procedurii de lichidare
2. Aprobarea bilanț definitiv de lichidare
3. Confirmarea împunternicirilor

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea întocmită la data de 31.10.2022

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării puteți lua cunoștință începând cu data de 02.11.2022 între orele 10.00-11.00 la adresa: Or. Căușeni, str. Necrasov, 13.

Număr de telefon: 078671383

### SA „Întreprinderea de colectare a cerealelor din Olănești”

Executivul societății, vă informează în temeiul art. 83 alin. (24) din Legea privind societățile pe acțiuni că la Adunarea generală extraordinară a acționarilor SA „Întreprinderea de colectare a cerealelor din Olănești” din data de 21 octombrie 2022, s-a luat decizia de încheiere de către societate a unei tranzacții de proporții și anume de a ipoteca (contract de ipotecă cu formulă executorie) bunul imobil (complex patrimonial) nr. cad 8525202.130.01, amplasat pe adresa r-nul Ștefan Vodă, sat. Olănești, în favoarea B.C. „Eximbank” S.A., la valoarea de ipotecă agregată de bancă, în scopul garantării rambursării creditelor ce urmează a fi contractate de către societatea „REALCHIMIE & CC” S.R.L. în sumă maximă de (echivalentul) 8 000 000 MDL pe un termen de 24 luni, cu scopul refinanțării creditelor existente ale REALCHIMIE & CC” S.R.L. și suplirii capitalului circulant, în condițiile agreeate de bancă.

**S.A. „AGROSERVICE  
DIN UNGHENI”****COMUNICAT INFORMATIV!**

Decizia adunării generale extraordinare a acționarilor S.A. „Agroservice din Ungheni” ce a avut loc cu prezența acționarilor la data de 27.10.2022 cu cvorumul de 52,50% pe adresa: r. Ungheni, or. Cornești, str. Ștefan cel Mare, 112

**AU FOST APROBATE PRIN VOT UNANIM  
URMĂTOARELE SUBIECTE:**

1. darea de seamă a consiliului de administrare a Societății pentru anul 2021
2. darea de seama a comisiei de cenzori pe anul 2021
3. situația financiară pe anul 2021
4. repartizarea profitului net pe anul 2021 și normativele de distribuție pe anul 2022.
  - Profitul net de acoperit pierderile din anii trecuți.
  - Dacă după repartizare a profitului net la stingerea pierderilor pe anii precedenți, suma profitului net rămasă de distribuit:
    - Fondul de rezervă – 5%
    - la dezvoltarea întreprinderii – 95%
5. modificările în statutul S.A. „Agroservice din Ungheni”
  - Articolul 26, alin. (1), lit. a) se modifica cu urmatorul continut: „va fi publicată în ediția periodică Capital Market”;
  - Articolul 26, alin. (1), lit. b) se exclude,
  - Articolul 5, alin. (1) se modifică după cum urmează: „Capitalul social al Societății constituie 1.505.000,00 (un million cincisute cinci mii) lei împărțit în 301.000 acțiuni ordinare nominative cu valoare nominală 5.00 lei fiecare de aceeași clasă cu drept de vot, cu dreptul de a primi dividende și o parte din bunurile societății în cadrul lichidării acesteia.”
6. emisia suplimentară de acțiuni ordinare nominative la S.A. „Agroservice din Ungheni” în sumă de 430.000 lei. Emisiune închisă (pot participa doar acționarii Societății înscrși în Registrul acționarilor Societății la data adoptării prezentei hotărâri) contra mijloace bănești în numerar pe contul al S.A. „Agroservice din Ungheni” deschis la MAIB, cu valoarea nominală de 5 lei. Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă 86 000 acțiuni. Scopul emisiunii este dezvoltarea societății. Perioada, pe treceri emisiunii 27.10.2022 – 30.11.2022.
7. Elibera un membru a consiliului de administrare
8. a decis aprobarea dării de seamă privind plasarea de către societate a 86000 acțiuni cu drept de vot, ce constituie peste de 25% din toate acțiunile cu drept de vot plasate ale societății care în temeiul art. 81 lit. (b) din Legea nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni se consideră tranzacție de proporție. În așa mod, în conformitate cu art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/1997 acționarii minoritari ai societății sunt în drept să depună în adresa societății o cerere privind achiziționarea acțiunilor ce le aparțin, în formă scrisă, cu respectarea normelor specificate la art. 77 alin. (9) din Legea nr. 1134/1997. Termenul de depunere a cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la data producerii evenimentului (data înregistrării majorării capitalului social). Conform art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/1997 societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare.
9. Autentificarea semnăturilor în procesul verbal a adunării generale a președintelui și secretarului;

Informații la telefon: 069125167

**Stimați acționari ai  
S.A. „Avicola Gallinula”!**

Societatea pe Acțiuni „Avicola Gallinula” aduce la cunoștința acționarilor săi, că, în temeiul deciziei Consiliului societății din 28.10.2022, la data de 18 noiembrie 2022, la orele 10.00, va avea loc adunarea generală extraordinară a acționarilor pe adresa: mun. Chișinău, strada Calea Basarabiei, 36/4, etaj 2,

**CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:**

1. Cu privire la aprobarea Codului de guvernare corporativă al Societății și a Declarației de guvernare corporativă „Conformare sau justificare”.
2. Cu privire la aprobarea modificărilor și completărilor la Statutul Societății.

Începutul înregistrării acționarilor – la orele 09.00. Sfârșitul înregistrării – la orele 09.45.

Acționarii sunt obligați să aibă asupra lor buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot – procura autentificată notarial.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este perfectată la data de 02.11.2022.

Cu materialele pregătite pentru ținerea adunării generale extraordinare acționarii pot face cunoștință începând cu data de 07.11.2022, la adresa: municipiul Chișinău, strada Calea Basarabiei, 36/4, în zilele de lucru, de la 10.00 până la 15.00.

Telefon de contact: 068922273,  
Octavian Ignatenco.

**Comunicat informativ  
B.C. „ENERGBANK” S.A.**

În conformitate cu prevederile Legii privind piața de capital nr. 171 din 11-07-2012 și a „Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare”, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18-02-2019, «Informația de ordin continuu privind evenimentele care influențează emitenții» va fi publicat pe pagina web a Băncii <http://energbank.com/ro/info/guvernanta-corporativa> și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației <https://emiten-ansi.market.md>.

**În atenția acționarilor  
„ECHIPAMENT” S.A.**

Consiliul Societății a decis convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor. Adunarea se va petrece în data 21.11.2022 cu prezența acționarilor la sediul Societății, respectiv la adresa str. Mitropolitul Varlaam, 76, mun. Chișinău. Înregistrarea participanților la adunare: 09.30 – 09.55; Începutul adunării: 10.00.

**ORDINEA DE ZI.**

1. Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă;
2. Aprobarea majorării capitalului social al Societății;
3. Aprobarea emisiunii suplimentare de acțiuni;
4. Acordarea de împuterniciri;
5. Cu privire la autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul-verbal al Adunării.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunare este întocmită conform situației din data de 31.10.2022;

Acționarii vor avea posibilitate să ia cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării începând cu data de 08.11.2022, în zilele lucrătoare, între orele 10.00 – 12.00 la sediul Societății, respectiv la adresa: str. Mitropolitul Varlaam, 76, mun. Chișinău.

Pentru a participa la Adunare acționarii urmează să prezinte comisiei de înregistrare actul de identitate în original, iar reprezentanții acestora – actul de identitate și procura întocmită în conformitate cu prevederile legale.

Consiliul ECHIPAMENT S.A.

**Stimați acționari  
SA “Voievod”!**

SA “Voievod” vă aduce la cunoștință că la data de 23 octombrie 2022 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor.

**LA ADUNARE CU VOTUL UNANIM  
S-A DECIS:**

1. De a aproba raportul organului executiv privind activitatea economico-financiară a Societății pe Acțiuni “Voievod” pe ani 2020-2021.
2. De a aproba Raportul financiar pe ani 2020-2021.
3. De a aproba raportul Comisiei de cenzori a SA “Voievod” pe ani 2020-2021.
4. De a acoperi pierderile anului 2021 obținut de Societatea pe Acțiuni “Voievod” din profitul anilor precedenți.
5. De a aproba normativele de repartizare a beneficiului pentru anul 2022 – 100% la rezerve.
6. De a aproba majorarea capitalului social și de a aproba Hotărârea privind emisiunea acțiunilor, și anume:
  - 6.1 De a aproba majorarea capitalului social al SA “Voievod” în sumă de 340 000 lei prin aporturi bănești. Majorarea capitalului social de la 20 000 lei până la 360 000 lei se va înregistra la CNPF și ASP.
  - 6.2 De a aproba Hotărârea privind majorarea capitalului social al Societății prin aporturi bănești. Suma majorării va constitui 340 000 lei. Majorarea se va efectua prin emisia suplimentară a acțiunilor ordinare nominative nematerializate de clasa I cu drept de vot. Cu drept de achitare a dividendelor și o parte din patrimoniul în cazul lichidării societății, în număr de 17 000 bucăți cu valoarea nominală 20 (douăzeci) lei pentru una acțiune. Termenul limită de plasare a acțiunilor se stabilește 24.10.2022 – 11.11.2022  
Tipul valorilor mobiliare: acțiuni ordinare nominative nematerializate  
Clasa valorilor mobiliare: clasa I.  
Numărul de ordine a emisiunii respective: emisia III.  
Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă: 17 000 unități.  
Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ținând cont de emisia în cauză): 18 000 un. Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării: aporturi bănești. Suma totală a patrimoniului – 340 000 lei. Prețul de plasare a unei valori mobiliare: 20 (douăzeci) lei.  
Acționarul Societății care deține acțiuni cu drept de vot are dreptul de preempțiune asupra acțiunilor ce se plasează conform art. 25 al Legii 1134/1997. Conform art. 81(b) al Legii 1134/1997 plasarea de către Societate a acțiunilor cu drept de vot în număr de 17 000 (constituind peste 25% din toate acțiunile cu drept de vot plasate ale Societății) se consideră tranzacție de proporții a Societății  
În conformitate cu art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/1997 acționarii minoritari ai societății sunt în drept să depună în adresa societății o cerere privind achiziționarea acțiunilor ce le aparțin. În formă scrisă, cu respectarea normelor specificate la art. 77 alin. (9) din Legea nr. 1134/1997. Termenul de depunere a cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la data producerii evenimentului (data înregistrării majorării capitalului social). Conform art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/1997 societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare.
7. Au fost prelungite pe termen de 5 ani împuternicirile administratorului.
8. A fost ales Cenzorul Societății pe termen de 5 ani.

**“BANCA DE ECONOMII” S.A.****în proces de lichidare**

/IDNO-100360002549/

aduce la cunoștința potențialilor cum-părători despre desfășurarea la Bursa de Valori a Moldovei a licitației “cu strigare” de vânzare ca pachet unic, în perioada de expunere 24.11.2022 – 03.12.2022, a valorilor mobiliare

S.A. “ASPA” (IDNO-1003606006192), cantitate acțiuni – 97 498 unități, preț per acțiune – 1,76 lei, valoarea totală – 171 596,48 lei.

Valorile mobiliare se vând în conformitate cu Regulamentul privind organizarea și efectuarea tranzacțiilor cu pachetele unice de valori mobiliare în cadrul MTF al Bursei de Valori a Moldovei.

Informații suplimentare, în zilele de lucru orele 10:00–16:00, la sediul BANCA DE ECONOMII S.A. în proces de lichidare pe adresa: mun. Chișinău, str. Mircea cel Bătrîn, 23 (tel.: 067218114) și la SVM „Iuventus – DS” S.A. pe adresa: mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 65 of. 710 (tel.: 27 00 35).

**Stimați Acționari  
SA “Electrotehnica”!**

Consiliul SA Electrotehnica, în cadrul ședinței din 25/10/2022 (proces verbal nr. 3) cu votul unanim al tuturor membrilor aleși a aprobat darea de seamă asupra rezultatelor emisiunii suplimentare în sumă de 315 735 lei, ceea ce constituie peste 25% din toate acțiunile cu drept de vot plasate ale societății, care în temeiul art. 81 lit. b) din Legea nr. 1134/1997 privind Societățile pe acțiuni se consideră tranzacție de proporții.

Respectiv în conformitate cu art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/1997 acționarii minoritari ai societății sunt în drept să depună în adresa societății o cerere în formă scrisă privind achiziționarea acțiunilor ce le aparțin, cu respectarea normelor specificate la art. 77 alin. (9) din Legea nr. 1134/1997. Termenul de depunere a cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la data producerii evenimentului (data înregistrării majorării capitalului social).

Conform art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/1997 societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri în formă scrisă.

**Наблюдательный Совет  
АО «DESERVIRE»**

извещает о том, что 12.12.2022 г. по адресу м. Бэлць, ул. Индепенденцей, 33, каб. 308 состоится пятое общее годовое собрание акционеров. Начало собрания в 10-30 часов. Время начала регистрации: 9-00 до 10-00 часов. Собрание будет проводиться в очной форме.

**POVESTKA DNEA:**

1. Утверждение годового отчета Совета SA «DESERVIRE» за 2021 г.
2. Рассмотрение годового финансового отчета SA «DESERVIRE» за 2021 г.
3. Утверждение годового отчета Ревизионной комиссии за 2021 г.
4. О покрытии убытка 2021 года за счет прибыли 2020 года.
5. Утверждение нормативов распределения прибыли на 2022 г.
6. Выборы Ревизионной комиссии.

Список акционеров, имеющих право участвовать в общем годовом собрании акционеров, составлен на дату учета – 11.03.2022 г. с изменениями и дополнениями.

С материалами к Повестке дня повторного общего собрания акционеров можно ознакомиться с 01 декабря 2022 г. по адресу: м. Бэлць, ул. Индепенденцей, 33, каб. 308 с 9-00 до 17-00 час., кроме субботы и воскресенья.

Контактный телефон: (0231)6-06-09.